



Амурский МАЯК

№44(9770),
9 ноября
2018 года,
Пятница

Общественно-политическая газета

Еженедельник

Издаётся с 5 апреля 1930 года

Страна - 2018

ДНЕВНИК

Уборки сои хозяйствами Тамбовского района на 7 ноября 2018 года. План – первая колонка цифр (в га), убрано – вторая (в % к плану), урожайность – третья (в ц/га), вспахано зяби из-под сои и кукурузы – четвертая (в га). Данные диспетчерской службы отдела сельского хозяйства администрации района.

АФ «Партизан»	16276	100	25,2	16890
АО «Димское»	13686	100	21	12314
ООО «Приамурье»	11435	100	18,6	15795
ООО «Ам. партизан»	5808	100	15,3	7908
ООО «Амур»	5590	100	17,3	5870
СПК «Знамя»	4800	100	14,5	4218
ООО «Им. Чапаева»	3129	100	14,5	4218
ОАО «Ленинское»	3335	100	17,6	2270
ООО «Агрокомплекс»	4975	100	18,1	3269
СПК «Искра»	1500	100	10	2900
ООО «Восток»	900	100	20	–
ООО «Байкал»	7211	98	21,1	7409
ФГУП «Садовое»	5067	93	14,5	3700
СПК «Корфовский»	3400	87	13,2	2234
ООО «Плодородие»	838	78	15	500
КФХ	5892	91	10	3873
По району	93841,498,2	18,6	93950	

Итак, последние три хозяйства – «Байкал», «Корфовский» и «Садовое» в эти дни завершают уборку сои. Все остальные справились с этой задачей еще до праздников. Средняя урожайность по району составляет 18,6 центнера с гектара.

Продолжается взмёт зяби. В районе земля подготовлена из-под сои и кукурузы на 93950 гектарах. Семена сои засыпаны под урожай будущего года на 130%.

Сезон заканчивается. Впереди у аграриев небольшой отдох.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Амурский маяк» на 1 полугодие 2019 года. Стоимость подписки на 6 месяцев – 653,16 руб., на 3 месяца – 326,58 руб., на 1 месяц – 108,86 руб. Подписка в редакции на 6 месяцев – 520 рублей, на 3 месяца – 260 рублей, на 1 месяц – 87 рублей

Уважаемые жители Тамбовского района!

13 ноября 2018 г. с 14 до 16 часов ведёт приём депутат Законодательного Собрания Амурской области ГРИШИН Виталий Евгеньевич по адресу: с. Тамбовка, ул. Ленинская, 88, каб. 25, здание сельхозуправления

Члены Общественного совета Тамбовского района ведут прием граждан еженедельно по средам с 10 до 12 часов по адресу: с. Тамбовка, ул. Ленинская, 88 (в здании управления сельского хозяйства на первом этаже) кабинет Общественного совета Тамбовского района

Лучшие комбайнеры на уборке сои

(фактический намолот в тоннах)

ООО «Амурский партизан» Чумаков Виталий Васильевич, Мега-350 – 742 Левкин Алексей Владимирович, КЗС-812C – 962 Лавров Алексей Геннадьевич, КЗС-1218-40 – 886 Баранов Сергей Михайлович, КЗС-1218-40 – 868 Ткач Артем Владимирович, КЗС-1218-40 – 764 Горошилов Андрей Викторович, КЗС-812C – 710

ООО «Имени Чапаева» Лунин Алексей Андреевич, Вектор-410 – 730 Сикорский Андрей Сергеевич, Вектор-410 – 713 Хомяков Роман Петрович, КЗС-812C – 605

ФГУП «Садовое» Сухорученко Дмитрий Викторович, Вектор-410 – 965 Ганжа Сергей Алексеевич, Вектор-410 – 953 Уткин Сергей Викторович, КЗС-1218-40 – 719 Бережнов Виталий Викторович, КЗС-7 – 462 Лысогор Александр Владимирович, КЗС-812C – 456

СПК «Искра» Долгов Роман Александрович, Вектор-450 – 260 Волошин Александр Николаевич, Вектор-450 – 230 Ларионов Николай Вениаминович, КЗС-812C – 200

ООО «Приамурье» Карев Владимир Владимирович, Тукано-570 – 1303 Медведев Николай Николаевич, КЗС-1218-40 – 1021 Федирко Александр Эдуардович, Вектор-410 – 898 Валиахметов Евгений Минзакиевич, НьюХолланд-50/80 – 756 Олейников Борис Борисович, КЗС-812C – 675 Олейников Олег Юрьевич, Акрос-530 – 675

АО «Димское» Черкасов Валерий Алексеевич, Тукано-480 – 1893 Янгубаев Владимир Федорович, Тукано-570 – 1846 Базылев Денис Александрович, Тукано-570 – 1782 Ткачев Виталий Викторович, Тукано-570 – 1795 Ткачук Сергей Владимирович, Тукано-430 – 1715

СПК «Знамя» Кочетков Анатолий Борисович, КЗС-1218-35 – 1276 Богачев Игорь Леонидович, КЗС-1218-40 – 1092 Винокуров Константин Иванович, КЗС-1218-40 – 1070

«Амурагрокомплекс» Тамбовский участок Тихонов Алексей Евгеньевич, Кейс-6140 – 883 Старых Андрей Васильевич, Кейс-6140 – 832 Гассельгрен Дмитрий Альферьевич, Торум-750 – 722 Овчинников Сергей Николаевич, Торум-750 – 695

СПК «Корфовский» Мачалкин Владимир Владимирович, КЗС-812C – 628 Байлов Виталий Анатольевич, Вектор-410 – 620 Бородин Василий Геннадьевич, КЗС-812C – 574

ООО «Байкал» Коваленко Александр Анатольевич, Акрос-596 – 1024 Мезенцев Николай Викторович, Акрос-595 – 1001 Игнатов Василий Анатольевич, КЗС-1218-40 – 912 Слугин Владимир Алексеевич, Вектор-410 – 857 Сергеев Юрий Иванович, Вектор-410 – 814 Духанин Владимир Зиновьевич, КЗС-1218-40 – 753 Мезенцев Виктор Никитович, Вектор-410 – 718

ООО «Амур» Лукьянов Виталий Валерьевич, Акрос-595 – 1476 Крыжний Иван Константинович, Вектор-410 – 1224 Логвиненко Александр Александрович, КЗС-812C – 716

ЗАОр Агрофирма «Партизан» Пантиухин Дмитрий Серафимович, Акрос-530 – 1307 Артеменок Анатолий Александрович, Вектор-410 – 1186 Бутузов Геннадий Иванович, КЗС-812C – 813

ВРАЧ-НЕВРОЛОГ КОЛЕСНИКОВА Надежда Викторовна

ВЕДЕТ ПРИЕМ пациентов в кабинете, расположенным по адресу: с. Тамбовка, ул. Комсомольская, 15 (здание центральной аптеки, вход со двора). Часы приема: с 9 до 13 час. Возможен выезд на дом.

8-963-812-89-49

10 ноября

День сотрудника органов внутренних дел



Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Служить своему Отечеству – огромная ответственность. Ваша профессия требует выдержки, самоотдачи, готовности прийти на помощь тем, кто нуждается в защите. Сотрудники органов внутренних дел региона с риском для жизни ведут борьбу с преступными элементами. Именно вам доверено оберегать жизнь и покой амурчан, борясь с нарушениями закона и порядка.

Уверен, что ваша ежедневная работа, направленная на защиту интересов общества, чести и достоинства наших граждан, обеспечение законности и правопорядка будет и впредь служить сохранению стабильности и спокойствия в Приамурье, его устойчивому социально-экономическому развитию, росту уровня жизни граждан.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

В.Орлов, Губернатор Амурской области



Руководство и Совет ветеранов ОМВД России по Тамбовскому району поздравляют сотрудников, служащих, пенсионеров, ветеранов и работников органов внутренних дел с Днём сотрудника органов внутренних дел!

Желаем вам крепкого здоровья и радости, отменных успехов и верной любви, высокой безопасности и великолепной смекалки. Уверенных сил и мужественных поступков. Больших достижений и несомненных побед!

ОКНА СТЕКЛОПАКЕТЫ

ВЫСШЕЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНЫМ ЦЕНАМ

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

от магазина «Строитель»

с. Тамбовка, по объездной возле АЗС Скрябина

8-924-349-40-40

ПРОФЛИСТ

Оптово-розничная база «СТРОИТЕЛЬ»

Предлагает стройматериалы и инструменты в наличии и под заказ. Металлическая, сайдинг, профлист, металлоизделия, ж/б изделия и т.д.

А также осуществляется утепление, облицовка домов, магазинов и различных зданий из нашего материала. Имеется доставка.



8-924-349-40-40

В Тамбовском музее



В.П.Кобзарь

На минувшей неделе в Тамбовском музее истории сельскохозяйственного производства Амурской области член Союза журналистов России, амурская писательница Валентина Петровна Кобзарь провела две публичные лекции для учащихся Тамбовской СОШ. Первая лекция называлась «Чехов на Амуре», вторая была о переселенцах, вернее, первопоселенцах Тамбовки.

В.П.Кобзарь – автор 20 публикаций по теории журналистики, статей по краеведению, литературных произведений. В мае 2017 года она выпустила книгу «Благовещенск. До вос требования» о пребывании в Благовещенске А.П.Чехова в течение суток в 1890 году (26-27 июня).

Автор книги, задав однажды себе вопрос: что делал Чехов, когда плыл по Шилке и Амуру по пути на Сахалин, подробно на него и отвечает в своем изложении.

Некоторые эпизоды дальней поездки Чехова описаны впервые. В книге чеховские впечатления от Благовещенска дополняются заметками его знакомых, посетивших город позже – писателей В.Л.Дедлова (1897 г.) и Н.Г.Гарина-Михайловского (1898 г.), художника А.А.Сахарова (1902 г.) – автора картины «Оборона Благовещенска в 1900 году». На основе эпистолярного наследия Чехова в книге довольно подробно воспроизводится его путь на восток и остановка в Благовещенске. Пестрая мозаика многочисленных встреч, событий и впечатлений создает яркую картину дальневосточной действительности 1890 года.

Итак, 26 июня 1890 года пароход «Ермак», пассажиром которого был А.П.Чехов, прибыл в Благовещенск. Пристань находилась напротив Триумфальной арки, но в 1890 году её еще не построили. Арка появилась годом позже к приезду цесаревича Николая Александровича.

Сойдя на берег, Антон Павлович первым делом отправился в почтово-телеграфную контору. (Кстати, её развалины можно увидеть в городском парке Благовещенска). Здесь Чехов получил телеграмму от своего знакомого. Тот советовал возвращаться через Америку.

Чехов, несмотря на краткое пребывание в Благовещенске, успел полечить мальчика, видимо его попросили о помощи, узнав, что он доктор. Есть его воспоминания: «Вчера лечил мальчика и отказался от 6 рублей (примерно 900 современных рублей), которые маменька совала мне в руки».

Чехов успел покупаться в Амуре, пообедать в ресторане Общественного собрания (сейчас здесь размещается Амурский областной театр), побродить по городу.

Неблагодарное дело – пересказывать книгу. Лучше её прочесть. Её автор В.П.Кобзарь не только талантливый писатель, но и не менее интересный рассказчик. С первых фраз она заинтересовывает аудиторию, в данном случае учеников старших классов Тамбовской СОШ, подробностями поездки Чехова и уже не отпускает их интерес к теме.

Лекция, вернее, беседа, которую Валентина Петровна построила на диалоге с аудиторией, сопровождалась демонстрацией слайдов старого Благовещенска и достопримечательностями на пути следования А.П.Чехова из Москвы до Сахалина, обращением к книгам Чехова, показом на карте маршрута писателя, его фотографий во все периоды его короткой (44 года), но ярчайшей жизни.

В ходе беседы Валентина Петровна задавала ребятам много вопросов, на которые они с удовольствием отвечали. За правильный ответ полагался жетон. По окончании лекции Валентина Петровна наградила самых активных участников сувенирами. В глазах ребят блеск познания. О Чехове узнали много интересного и прежде всего как о человеке.

В таком же духе проходила и следующая лекция, но уже для учеников среднего возраста о первопоселенцах Тамбовки. Начиная беседу, Валентина Петровна спросила: «Зачем вам знать о старых временах? Затем, что события про-

шлого, так или иначе повлияли на судьбы наших предков, а через них – на наши с вами судьбы.

Почему мы живём в Амурской области? Потому что 100 с лишним лет назад правительство Российской империи организовало переселение крестьян из центральных губерний на Дальний Восток, и наши предки стали участниками этого грандиозного проекта. В справочнике для переселенцев на Амур, изданного в 1900 году, в частности, писалось: «Нелегко добраться до Амура, а еще труднее здесь устроиться. Жизнь дорогая, хозяйство ведется не так, как в России, обработка земли тяжелая, климат другой, дороги плохие, селения редки, храмов Божиих мало...»

Но наши предки не боялись этих трудностей и на восток потянулись десятки тысяч людей с Украины, из Молдавии, западных губерний. Даже из Крыма. Почему бросали благодатные края? На западе у крестьян было мало земли. Шутили: «чуть больше лаптя». Переселенцам на новых землях давали по 15 гектаров на каждого члена семьи мужского пола. Это было огромное богатство! Поэтому переселенцы семьями и поехали за этими землями.

Так попадали в Благовещенск, а далее группы переселенцев отправлялись на места проживания. Переселенцы из Тамбовской губернии выбрали места недалеко от Благовещенска, выкорчевали лес, построили землянки, стали пахать и засевать землю. Поселение назвали Тамбовкой.

Тамбовские поселенцы оказались людьми предпринимчивыми, трудолюбивыми и независимыми. Не только землю пахали, но и промыслы организовывали различные: от щепного производства до перевозки грузов и выделывания жерновов для мельниц. Жизнь налаживалась. В 1909 году в Амурской области работала большая правительственный экспедиция из Петербурга. Об-

следовали условия жизни переселенцев и на территории нынешнего Тамбовского района. Вот что писали в отчете: «Такого обилия хлеба еще видеть не приходилось. Средний доход хозяйства амурского старожила 3283 рубля. Цифры неслыханные для европейской России.

Поражает обилие машин (плугов, косилок, молотилок, веялок, сеялок, жаток, борон, сох – ни одной).

Машина, хранимая как зеница ока российскими крестьянами, здесь трактуется, как самая малоценная вещь. Приходилось видеть, как машины еще новые, валялись под дождем, в грязи, как негодное старье! Когда я указал на это хозяину, услышал: «Ничего, она себя оправдала, можно новую купить».

Тамбовские крестьяне заказывали в Америке плуги специально для земель Тамбовской губернии. Даже из Крыма. Почему бросали благодатные края? На западе у крестьян было мало земли. Шутили: «чуть больше лаптя». Переселенцам на новых землях давали по 15 гектаров на каждого члена семьи мужского пола. Это было огромное богатство! Поэтому переселенцы семьями и поехали за этими землями.

Такие интересные факты Валентина Петровна поведала тамбовским школьникам об их предках в простой, эмоциональной форме. Ребята лекция пришли по сердцу, они не просто с интересом слушали, но и задавали много вопросов о предках.

Все сведения о первопоселенцах Тамбовки Валентина Петровна черпала из дореволюционных газет Благовещенска, коих было немало. Интереса к сельской жизни в них было мало, но не к заземской стороне – так называли поселенцев Тамбовки и Ивановки. О тамбовских крестьянах писали в каждом

номере газет больше, чем о золотодобыче, железнодорожном строительстве и центре предпринимательства – Джалинде.

Горожане всегда ждали, когда замерзнет Зея и тамбовские крестьяне в огромных количествах повезут в Благовещенск свои свежайшие продукты: мясо, молоко, мёд, окорока, рыбу, овощи и т.д. С привозом этого товара в городе падали цены на рынках, что было большим благом для горожан. А тамбовское раскупалась влёт.

В газетах писали, как тамбовские крестьяне купили в Америке локомобиль (сельскохозяйственная техника), как привезли в разобранном виде всю мельницу, а потом на месте собрали её, как открыли производство канатов и тросов, столь необходимую сельчанам.

Были наши предки людьми предпринимчивыми, хваткими, независимыми и никого не боялись. Когда на новую мельницу повезли муку весь окружной люд, и в городе упало производство муки, горожане тайно пробрались в Тамбовку и несмотря на стражу и подвесные колокольчики по всему периметру ограды мельницы, сожгли её. Другие бы опустили руки. Но не тамбовчане. Они отстроили новую каменную мельницу и продолжали молоть муку.

Вот такие интересные факты Валентина Петровна поведала тамбовским школьникам об их предках в простой, эмоциональной форме. Ребята лекция пришли по сердцу, они не просто с интересом слушали, но и задавали много вопросов о предках.

Все сведения о первопоселенцах Тамбовки Валентина Петровна черпала из дореволюционных газет Благовещенска, коих было немало. Интереса к сельской жизни в них было мало, но не к заземской стороне – так называли поселенцев Тамбовки и Ивановки. О тамбовских крестьянах писали в каждом

Л.КУЛИК

Фото музея

Профориентация

Агротехнологический класс в районе

В ноябре 2017г. – январе 2018г. отделом образования совместно с ректором и преподавателями ФГБОУ ВО Дальневосточный ГАУ были проведены собрания для родителей и обучающихся 9-11 классов, где шла речь об организации профильного агротехнологического класса, условиях обучения и возможностях поступления в ДальнГАУ. Педагогическими коллективами были проведены опросы родителей и учащихся, анкетирование с целью выявления желающих обучаться в профильном агротехнологическом классе.

В результате проведенной работы определились две школы – МАОУ Новоалександровская и МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П.Котенко», на базе которых, по договору с ДальнГАУ, был открыт агротехнологический класс с 1 сентября 2018 года.

В марте 2018г состоялась встреча директоров школ, заместителя начальника отдела образования и кураторов факультета довузовского образования ДальнГАУ, на которой были согласованы учебный план профильного обучения, рабочие программы профильных предметов. В рамках учебного плана предусмотрено изучение двух профильных предметов: «биология» – 3 часа в неделю, «основы сельскохозяйственной деятельности» – 4 часа в неделю. Профильный элективный курс «Сельский механизатор» позволит обучающимся получить удостоверение тракториста.

Модульный предмет «Основы сельскохозяйственной деятельности» включает основы бизнес-планирования, механизации, растениеводства и животноводства, ландшафтного дизайна. Курс включает в себя проектную деятельность с защитой проекта на научной конференции в ДальнГАУ. Кроме того, предусмотрены практические занятия и контрольные мероприятия на базе университета во время школьных каникул. После успешного завершения обучения в профильном классе обучающиеся получают сертификаты установленного образца ДальнГАУ, что даёт им преимущества при поступлении на любой факультет этого вуза.

В настоящее время в агротехнологическом классе обучаются все учащиеся 10-х классов МАОУ Новоалександровской (8 человек) и МБОУ Раздольненской СОШ (8 человек). Руководителями назначены учитель химии МБОУ Раздольненская СОШ И.А.Исащенко и учитель технологии МАОУ Новоалександровская СОШ И.А.Панфилов. Уроки проводятся в соответствии с расписанием четыре раза в неделю, дистанционно преподавателями ДальнГАУ. Зачетная сессия на базе университета запланирована с 21.11.2018 – 23.11.2018.

Отдел образования администрации Тамбовского района

Магазин «КРИСТАЛЛ»

Приглашает жителей и гостей села Тамбовка

Масло подсолнечное «Олейна» 1 л – 76 руб.
Макароны «Царь» трубочки 450 гр -38 руб.
Пряник с ароматом мяты 400 гр – 45 руб.
Мандарины КНР 1 кг – 95 руб.

Новинка! Охлаждённая продукция «Амурский бройлер» в ассортименте. Большой ассортимент товаров по акции! Свежая выпечка собственного производства.

**с. Тамбовка,
ул.50 лет Октября, 14**

**В связи с расширением магазина
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ**

ОХРАНИК

**По всем вопросам обращаться в
магазин или по телефону
8-914-584-08-25**

количество товара ограничено, предложение распространяется только на товары, отмеченные специальными ценниками

10 ноября - День сотрудника МВД

Вот так незаметно минуло 100 лет со дня образования органов внутренних дел Амурской области, 300 лет со дня образования всей российской полиции... На протяжении всех этих столетий охраняли покой людей, стояли на страже закона и правопорядка несколько поколений сотрудников органов внутренних дел.

100 лет... Вековой юбилей... Что только не происходило за эти годы в России... Перед нами, как на экране, восстают яркие и незабываемые события минувшей эпохи, историю которой так хочется сохранить и передать следующим поколениям полицейских.

Современная жизнь ставит перед нами все новые и новые задачи, их решение во многом будет зависеть не только от нас, но и от тех, кто придет после нас. Поэтому мы стараемся бережно передавать накопленный опыт сотрудникам сегодняшнего дня, ведь и они выбрали своей профессией службу в органах внутренних дел.

Годы службы на одном дыхании



В нашей статье речь пойдет об Андрее Нусимовиче Хаймовиче. В 1990 году он окончил ПУ № 22 в Благовещенске, получив специальность магистра техники и технологии, после чего на 2 года был призван на службу в ВС РФ. По окончании службы в 1993 году молодой специалист вернулся на родину. Вот только работы по специальности не нашлось – положение дел в стране привело к массовым сокращениям, и по рекомендации своей тещи он был вынужден устроиться в милицию.

Буквально в первые дни Андрей Нусимович в должности стажера охранно-конвойной службы попал в гущу событий. В то время по району прокатилась волна краж, и весь личный состав отдела работал круглые сутки, проводя проверки, досмотры, устраивая засады, нередко случались и погони. А сколько баев и курьезных случаев услышал он в этот период от бывальных сотрудников! Романтика, да и только! Молодого парня зацепило, и уже с полной уверенностью в том, что он хочет посвятить свою жизнь службе в МВД, направился Андрей на первоначальную подготовку в учебный центр УВД Амурской области.

Сейчас о том времени он вспоминает с улыбкой. Служба в правоохранительных органах далеко не романтичная, и это он теперь знает не понаслышке. Ведь за плечами два года работы в должности конвойира охранно-конвойной службы, а затем еще двадцать два – в должностях помощника оперативного дежурного ОВД.

Но на этом его служба не закончилась, он решил идти дальше по карьерной лестнице. А в 2017 году за хорошие показатели в службе прапорщика полиции А.Н.Хаймовича руководство ОМВД выдвинуло на офицерскую должность – оперативный дежурный дежурной части ОМВД России

по Тамбовскому району, где также честно и добросовестно он исполнял возложенные на него обязанности, получив звание младшего лейтенанта полиции.

В марте 2018 г. руководство ОМВД доверило Андрею Нусимовичу особо ответственную должность – специалист по вооружению подразделения тыла ОМВД, не заставив долго ждать и очередное звание – лейтенант внутренней службы.

Андрея Нусимовича Хаймовича личный состав ОМВД считает старослужащим. На вопрос о том, как ему столько лет удалось посвятить себя службе в МВД, он смущенно отвечает: «Работа есть работа, а вообще годы службы пролетели словно на одном дыхании». А в качестве пожелания молодым сотрудникам ОВД Андрей Нусимович советует быть крепкими волей.

Надежный тыл любого полицейского – это его семья. Семья всячески старается помочь и поддержать, понимая всю важность выбранной профессии. Но и сам Андрей Нусимович каждую свободную минуту стремится посвятить жене и детям. В семье Андрея и Татьяны Хаймович два сына, один из которых уже взрослый и имеет свою семью, а второй учащийся 8 класса. Вместе они с удовольствием проводят время дома, где у них большое подворье, огород, значит, всегда найдется дело для каждого. А за хозяйственными заботами в кругу семьи всегда легче отвлечься от работы, отдохнуть, набраться сил и энергии. Семья Хаймович очень дружелюбная, у них много друзей. Любимым делом Андрей Нусимович считает строительство, обустройство своего дома, а еще он отличный электрик. По характеру Андрей Нусимович скромный, честный, дружелюбный, всегда всем помогает, не считаясь с личным временем, у коллег пользуется уважением и заслуженным авторитетом. Личный состав ОМВД в отношении Андрея Нусимовича любит шутить, что только на таких «крепких орешках» отдел МВД и держится. Об особенностях службы в полиции Хаймович говорит: «Велика честь быть в рядах полиции, но велика и ответственность».

За время службы Андрей Нусимович неоднократно был награжден руководством ОМВД и УМВД России по Амурской области благодарственными письмами за хорошие результаты в работе, медалями за отличие в службе разных степеней.

Накануне профессионального праздника руководство отдела МВД России по Тамбовскому району поздравляет А.Н.Хаймовича и весь личный состав. Стойкой службы, удачи, а главное – здоровья и счастья вам и всем вашим близким!

Е.БЕЛОНОЖКО, психолог ГРЛС ОМВД России по Тамбовскому району

Инициативное бюджетирование

Надеемся на победу!

Раздольненский сельсовет постоянно занимается благоустройством села. В этом году мы не остались в стороне, и активно вступили в Программу по поддержке местных инициатив, чтобы решить проблему нашего села.

Первое, что было сделано: оповестили население об участии в Программе, разработали анкету для опроса населения и выявили четыре направления благоустройства, которым жители отдали предпочтение.

- Обустройство площадки и установка тренажеров на стадионе;
- ремонт тротуаров по ул. Ленина с обустройством леерного ограждения;
- реконструкция памятника Победы с изготовлением стен в виде открытых книжных страниц с каждой стороны от стелы, для размещения на них фамилий участников ВОВ и обустройство прилегающей территории;
- обустройство парковой зоны на территории дендрария.

Два из них набрали наибольшее количество голосов. Первый – обустройство площадки и установка тренажеров на стадионе – 190 голосов. Четвертый – обустройство парковой зоны на территории дендрария – 107 голосов.

16 августа 2018 года состоялось первое собрание жителей села, где мы должны были определить один из двух проектов, по которому будем работать. На собрании жителей присутствовали начальник отдела бюджетной политики в отрасли экономики и сфере услуг министерства финансов Амурской области В.В.Крапивина, глава района Н.Н.Змушко, заместитель главы района С.С.Евсеева, начальник организационного отдела О.В.Юренкова, редактор газеты «Амурский маяк» Л.Н.Кулик



Большинством голосов был одобрен первый проект: «Обустройство площадки и установка тренажеров на стадионе». На собрании также была избрана инициативная группа в количестве 8 человек:

Силохин Виктор Анатольевич – генеральный директор агрофирмы «Партизан»; Верисоцкая Анна Николаевна – председатель Союза пенсионеров с.Раздольное; Полякова Наталья Анатольевна – директор МБОУ Раздольненская СОШ имени Г.П.Котенко; Карианова Ирина Анатольевна – председатель женсовета села Раздольное; Печерских Вера Викторовна – председатель сельского Совета народных депутатов; Шарипова Ольга Владимировна – депутат сельского Совета; Бакланов Николай Васильевич – депутат сельского Совета; Новосельцева Ольга Константиновна – учитель начальных классов.

По окончании встречи инициативная группа выехала на стадион и определила виды работ по благоустройству стадиона: установка тренажеров, ремонт баскетбольной площадки, облагораживание футбольного поля, установка освещения и посадочных мест для зрителей. Было принято коллективное решение о том, чтобы на стадионе могли заниматься жители всех возрастов.

Далее инициативная группа занималась информированием населения по реализации данного проекта. Побывали на производственных участках, в коллективах и, надо сказать, жители с удовольствием поддержали проект. Объявлен конкурс рисунков. Откликнулись братья Кленины Евгений Викторович и Алексей Викторович и учащиеся Раздольненской школы. Изготовлен красивый баннер «Сделаем наше село лучше и краше».

Когда было собрано достаточно материала, собрались на заключительное собрание 29 октября 2018 года в сельском доме Культуры. На собрании присутствовали представители районной администрации: глава района – Н.Н.Змушко, заместитель главы района – С.С.Евсеева. На собрании подвели итоги по обсуждению выбранного проекта и определились с суммой вклада населения. Единогласно проголосовали за проект. Определили общую сумму проекта в 1 млн. 700000 рублей. Областной бюджет – 1000000 рублей, сельский бюджет – 300000 рублей, агрофирма «Партизан» – 300000 рублей и вклад населения – от 200 рублей от семьи и выше.

Первые работы на стадионе уже начались: заасфальтирована баскетбольная площадка. Хотя победа в конкурсе еще не определена, но мы очень надеемся на это. Благодарим всех участников собраний, жителей села, всех присутствующих гостей за их предложения, пожелания сделать наше село лучше и краше. Надеемся на поддержку районной администрации в воплощении в жизнь данного проекта.

А.ВЕРИСОЦКАЯ, член инициативной группы

Международная акция

Всероссийская акция «Большой этнографический диктант» прошла в каждом субъекте Российской Федерации накануне Дня народного единства, 2 ноября. Его участниками стали жители России и зарубежных стран, владеющие русским языком, независимо от образования, социальной принадлежности, вероисповедания и гражданства. Возрастных ограничений не было.

В Тамбовском районе ученики, учителя и родители писали диктант на базе Тамбовской школы. Им предстояло ответить на 30 вопросов теста, 10 из которых об Амурской области. Другие вопросы касались Конституции, переписи населения, а также религиозного и национального состава Российской Федерации. На ответы было отведено 45 минут. Например, амурским участникам нужно было ответить, когда было принято постановление о строительстве БАМа, кто возглавлял Амурсскую экспедицию для изучения низовьев Амура и где воевал первый амурский казачий полк во время Первой мировой войны.

Диктант позволяет оценить уровень этнографической грамотности населения, их знания о народах, проживающих в России, привлечет внимание к этнографии как науке, занимающей важное место в гармонизации межэтнических отношений.

В России масштабная акция проводится уже третий год подряд. В 2017 году мероприятие получило статус международного – к участию присоединились страны СНГ: Киргизия, Таджикистан, Молдова и др.

Правильные ответы на задания и разбор типичных ошибок будут опубликованы на сайте www.miretno.ru 10 ноября 2018 года, публикация индивидуальных результатов – 12 декабря 2018 года.

В прошлом году диктант написали 367 тыс. человек на 2600 площадках в России и за рубежом. В Амурской области акцию поддержали порядка 1487 участников.

Проект осуществляется при поддержке Фонда президентских грантов.
Е.ВЕЛИЧКО, методист отдела образования администрации Тамбовского района

Фото О.Кутузовой

Большой этнографический диктант



К 100-летию ВЛКСМ

Об этом, товарищ, не вспомнить нельзя!

29 октября 2018 года Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи отметил свое 100-летие. История комсомола – это часть истории нашей страны. Как отметил президент России В.В.Путин, лучшие пред-

культуры, образования и спорта.

Более 200 миллионов юношей и девушек в возрасте от 14 до 28 лет прошли в рядах ВЛКСМ школу воспитания, взросления, гражданского становления, мужества, героиз-

по принципу «Раньше думай о Родине, а потом о себе».

Торжественные собрания прошли не только в России, но и во многих бывших союзных республиках. Такое торжество прошло и у нас в г.Благо-

отечественной войне, труженикам тыла в ВОв, участникам Афганских событий и гражданской войны, к памятнику В.И.Ленину. В областной филармонии состоялось торжественное собрание, посвященное столетию комсомола,

лям нынешнего поколения молодежи, Олег Иванович отметил, что миллионы парней и девчат в нашей стране гордо носили на груди комсомольский значок. Эта организация стала для них особой жизненной школой. Комсомол помогал закалить сердца, наполнить их верой и отвагой, поднять на борьбу за идеалы добра и справедливости.

Присоединилась к его словам заместитель председателя Правительства Амурской области О.В.Лысенко, упомянув о высоком значении комсомола в жизни каждого из нас, передала поздравления от губернатора В.А.Орлова. От бывших комсомольцев поздравление прозвучало из уст А.Н.Синькова, ныне заместителя председателя Заксобрания. Александр Николаевич призвал сохранять славные традиции этой общественной организации, гордиться вкладом нескольких поколений комсомольцев в революционную, боевую и трудовую историю страны, проявлять заботу о товарищах, нуждающихся в поддержке.

На собрании была награждена Л.Г.Брагина благодарственным письмом Губернатора Амурской области за значительный вклад в социально-экономическое развитие Амурской области и воспитание подрастающего поколения. И за активную гражданскую позицию, боль-

шую работу по патриотическому воспитанию молодежи. Благодарность председателя Законодательного Собрания была вручена С.М.Шапран. По завершению собрания состоялся праздничный концерт, в котором звучали комсомольские песни. Артисты активно поддерживали зал, и их выступления сопровождались бурными аплодисментами.

Торжественное мероприятие, посвященное юбилею ВЛКСМ, в нашем районе прошло 12 октября в районной библиотеке. Организатором и инициатором его стала Л.Г.Брагина. В мероприятии приняло участие председатель Амурского Союза молодежи Р.В.Коросилева, выступившая с приветственным словом и наилучшими пожеланиями. Участники мероприятия – активисты комсомольского движения – получили на память комсомольские значки. Все охотно делились воспоминаниями комсомольской жизни, опытом работы с подрастающим поколением и исполняли комсомольские песни.

По инициативе Тамбовской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов издана брошюра «Об этом, товарищ, не вспомнить нельзя», посвященная истории комсомола Тамбовского района.

**Н.КУРОЧКА,
Р.ШТАНЬКО,**
бывшие комсомольские работники



стители комсомола всегда были первыми, выбирали трудные пути, защищали Родину в годину ратных испытаний, возводили новые города и поселки. Осваивали целину, Сибирь и Дальний Восток. Активно участвовали в патриотическом движении, в реализации молодежных проектов в сфере науки,

ма, проще говоря – школу жизни. Большие государственные дела начинались с комсомола. Это комсомольские стройки, целина в Казахстане, разработка нефти в Тюмень, Байкало-Амурская Магистраль. Комсомол ушел в историю, но память о нем еще долго будет согревать душу тем, кто всегда жил

в Благовещенске. От Тамбовского района была делегация из десяти человек, бывшие работники Райкома комсомола, секретари первичных комсомольских организаций. Представители всех городов и районов области собирались на площади Победы. Возложили цветы к памятникам воинам, погибшим в Великой

и концерт «Не расстанусь с комсомолом!». Перед собравшимися выступили О.И.Лапицкий – бывший комсомольский работник, ныне кандидат педагогических наук, доцент БГПУ. Кратко рассказал об истории комсомола, его подвигах и достижениях, обращаясь к сидящим в зале ветеранам, представите-

Памяти спицыной

Елены Александровны



2 ноября 2018 года на 63-м году жизни скоропостижно скончалась Спицына Елена Александровна.

Елена Александровна родилась 6 июня 1956 года в селе Козьмодемьянка Тамбовского района Амурской области. Она закончила Козьмодемьянскую среднюю школу. За время обучения вела активный образ жизни: участвовала во всех пионерских и комсомольских делах школы, активно занималась спортом: лыжи, коньки, баскетбол, волейбол. Постоянно принимала участие в областных и районных соревнованиях. В 1975 году поступила в Благовещенский государственный педагогический институт на факультет педагогики и методики начального обучения. Таюже была активной студенткой и спортсменкой.

После окончания института в 1979 году по распределению приехала на работу в поселок Трудовой Октябрьского района в Трудовую среднюю школу. Проработала четыре года учителем начальных классов. В 1982 году Елена Александровна вышла замуж за Спицына Александра Владимировича и переехала в Тамбовку.

С 1985 года по 2011 год работала учителем начальных классов в Тамбовской средней школе. За 26 лет работы в нашей школе у Елены Александровны было шесть выпускников. Все годы учительского труда отмечены творчеством, целеустремленностью, инициативой. Ей было присвоено звание «Ветеран труда», она награждена почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации. Елена Александровна пользовалась заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей. Её педагогический талант может служить ярким примером для молодого поколения учителей.

Елена Александровна воспитала троих прекрасных детей, которыми всегда очень гордилась. Находясь на заслуженном отдыхе, Елена Александровна много путешествовала и занималась своим любимым делом: разведением комнатных и садовых цветов.

Коллектив МБОУ Тамбовская СОШ выражает глубокие соболезнования родным и близким Спицыной Елены Александровны. Память о ней навсегда сохранится в наших сердцах и в сердцах тех, кто её знал.

Коллектив МБОУ Тамбовская СОШ

Собрание предпринимателей Тамбовского района

В с. Тамбовка в здании администрации района 27 октября состоялось заседание Совета субъектов малого и среднего предпринимательства Тамбовского района. На повестке дня стояли важные вопросы для предпринимательского сообщества. Для информирования предпринимателей были приглашены руководители и сотрудники различных ведомств и организаций из Благовещенска и с. Тамбовка.

С актуальными вопросами выступил начальник ОМВД России по Тамбовскому району, подполковник полиции Д.А.Ященко, это вопросы, связанные с административным давлением на бизнес, налаживании обратной связи предпринимателей с полицией. Ведётся разъяснительная работа в области административного и уголовного законодательства, прилагаются максимальные усилия по обеспечению законных интересов, работающих в районе представителей бизнеса и защите их прав.

О финансовой поддержке предпринимателей Амурской области в 2018 году с докладом выступила начальник отдела развития предпринимательства и конкуренции министерства внешнеэкономических связей туризма и предпринимательства Амурской области – Н.С.Кузьменко. В области ведётся субсидирование малого и среднего предпринимательства по таким важным направлениям как социальное предпринимательство, начинающий предприниматель, ожидается начало второго этапа субсидирования по программе развития и модернизации производства. Надо подчеркнуть, что по первому этапу программы субсидирования развития и модернизации производства, в Тамбовском районе восемь предпринимателей получили государственную поддержку на сумму до пяти тысяч рублей, что является хорошей поддержкой и мотивацией для бизнеса.

В.Ю.Самохвалова – старший помощник прокурора Тамбовского района выступила с докладом об отмене надзорных каникул, о завершении процесса утверждения контролирующими органами планов проверок, предприниматели могут получить информацию о том относятся ли они к субъектам малого или среднего бизнеса в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, который находится на сайте ofd.nalog.ru.

О сроке уплаты имущественных налогов, о новом порядке применения ККТ с 1 июля 2019 года, предпринимателей проинформировал А.А.Мартюшев – начальник межрайонной ИФНС России № 6 по Амурской области. Напоминаем, что очередной день открытых дверей состоится 10.11.2018, по адресу: с. Тамбовка, ул. Калининская, 70, 2-й этаж, оперзал. Мероприятие проводится для представителей бизнеса и потенциальных предпринимателей по вопросам регистрации предприятий, ведутся мастер-классы по обучению работе с сервисом «подача электронных документов на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

И.А.Киевская – директор РО ООО «Полигон» выступила с разъяснениями по новой системе по обращению с отходами, в ближайшее время для регионального оператора будет установлен единый регулируемый тариф на слугу по обращению с ТКО, в котором в том числе, будет учтена плата за негативное воздействие на окружающую среду. Прямой договор с региональным оператором в обязательном порядке обязаны заключить юридические лица и индивидуальные предприниматели.

С более подробной информацией о состоявшемся заседании Совета, с докладами выступивших лиц, можно ознакомиться на официальном сайте Тамбовского района, в разделе предпринимательство и потребительский рынок.

Уважаемые предприниматели! Совет субъектов малого и среднего предпринимательства Тамбовского района, это ваш орган, который создан с целью облегчения ведения вашего бизнеса. Следующее заседание будет проведено ориентировочно в начале декабря. Интересующие предпринимательское сообщество вопросы вы можете задавать в группе «Предприниматели Тамбовского района» в интернет мессенджере, непосредственно в отделе экономики и труда администрации района. Сотрудники Администрации района по анализу озвученных вопросов, приглашают специалистов различных ведомств и организаций, для информирования предпринимательского сообщества.

Хочется выразить благодарность всем приглашенным, всем предпринимателям, за участие в проведенном мероприятии.

Видеокамер на дорогах станет в три раза больше

В правительстве Приамурья обсудили меры по повышению безопасности дорожного движения

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Андрей Анохин,
«Амурская правда»

Амурская область усилит контроль за дорожной обстановкой. Уже в начале будущего года начнется внедрение новых комплексов видеофиксации нарушений. На дорогах региона появится еще 90 современных приборов. Таким образом, под круглосуточным наблюдением окажется в три раза больше опасных участков. Кроме того, аварийность будет снижаться за счет ремонта дорог и целого комплекса других мер. Как было отмечено на заседании комиссии по безопасности дорожного движения при губернаторе, главная задача — свести к минимуму смертность в ДТП.

Районы заинтересуются безопасностью материально

Система видеоконтроля в Амурской области появилась несколько лет назад. Внедрение новых технологий во многом положительно сказалось на дорожной безопасности. Как отметил начальник ГИБДД Амурской области Юрий Кобзарев, снижение нарушений продолжается по всем основным показателям.

— Среди главных причин ДТП — игнорирование правил дорожного движения со стороны водителей. В то же время только за 9 месяцев 2018 года количество нарушений в местах установки систем видеофиксации снизилось на 32 процента. В первую очередь это касается города Благо-



Василий Орлов: «Основное внимание нужно уделить причинам аварийности и путем решения имеющихся проблем».

говещенска, где установлено 25 комплексов, — рассказал Юрий Кобзарев.

Как выяснилось, под внешним благополучием все же скрывается целый ряд наболевших проблем. Сейчас в регионе действует больше 40 приборов видеофиксации нарушений, при этом система морально стареет и уже слабо отвечает современным реалиям. Ряд муниципалитетов практически отказались от ее использования. Начиная с будущего года планируется внедрение новых комплексов. Без этого не выполнить

требований президента. В одном из майских указов Владимир Путин потребовал снизить в два раза количество аварийно-опасных участков на дорожной сети, а также сократить смертность в результате ДТП в 3,5 раза.

Как отметили в областном министерстве транспорта и строительства, проблема действительно назрела. Ее решение начнется уже в ближайшие месяцы.

— На содержание действующей системы выделяются средства в полном объеме, но часть приборов уже не отвечают необходимым требованиям. В отдельных муниципальных образованиях система видеофиксации

фактически брошена на произвол. Она не функционирует с начала года. Нарушения ПДД почти не фиксируются в Райчихинске, Тынде, Шимановске, а в городе Зее и Тамбовском районе выявление нарушений при помощи приборов видеофиксации очень незначительно. Всего несколько десятков. В городе Свободном приборами выявлено одно нарушение, — доложил министр транспорта и строительства Александр Зеленин.

Такие меры позволят

к 2024 году привести в нормативное состояние 85 процентов городских дорог. В первую очередь это коснется магистралей, а также районов с наиболее плотной жилой застройкой. Также Благовещенск сохранит право на ежегодную субсидию из областного дорожного фонда в размере 300 миллионов рублей.

По словам министра, с будущего года амурский бюджет после значительного перерыва возобновит финансирование целого ряда мероприятий. Речь идет о строительстве пешеходных ограждений, укладке «лежачих полицейских», установке светофоров и других мер. Есть планы привлечь также федеральное финансирование.

Как было отмечено в ходе со-

МНЕНИЕ

Василий Орлов, губернатор Амурской области:

— Система видеофиксации — лишь один из элементов безопасности дорожного движения. Мы не должны этим ограничиваться, необходимо делать упор на комплексное развитие уличной сети. Нужно определить акценты. Прежде чем что-то создавать, можно изучить опыт других регионов. В частности, Москва является лидером по дорожной безопасности. Есть другие примеры. Взять те же гонки на мотоциклах. Если нужно, то давайте закупим мотоциклы, отправим полицейских на обучение. Останется ловить нарушителей, судить их и сажать на 15 суток.

Регион посчитал примерные тарифы на вывоз мусора

Область готовится к новой системе обращения с твердыми коммунальными отходами

АКТУАЛЬНО

Ирина Голубева

Уже с нового года в Амурской области изменится система обращения с твердыми коммунальными отходами. Услуга по вывозу мусора станет не жилищной, а коммунальной и будет обязательной для всех. На заседании правительства региона при губернаторе обсудили деятельность региональных операторов, на которых с января 2019 года ляжет обязанность по обращению ТКО.

Уже с 1 января на территории Приамурья начнут работать пять региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами.

— Все регоператоры уже заключили договоры, идет процесс установления тарифов. На сегодня 14 муниципалитетов предостави-

ли операторам всю информацию о местах накопления (складирования) твердых коммунальных отходов в разрезе населенных пунктов и размещения контейнерных площадок. Сроки очень сжатые, поскольку согласно этим сведениям региональные операторы должны провести конкурсные процедуры по определению транспортировщиков и выйти на затраты, включаемые в тариф, — рассказал министр ЖКХ области Сергей Гордеев.

В связи с этим руководителей городов и районов Приамурья призвали подать недостающие данные в самые короткие сроки.

О тарифном регулировании при переходе на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами рассказала начальник управления госрегулирования цен и тарифов Ольга Личман.

— На уровне Российской Федерации принятые решения, которые влекут за собой изменения



С нового года вывоз мусора станет не жилищной, а коммунальной услугой и будет обязательной для всех.

в сфере оказания услуг населению по обращению с твердыми коммунальными отходами. В квитанциях на оплату жилищно-коммунальных услуг плата за данную услугу, как коммунальную, будет предъявляться гражданам с момента осуществления деятельности на территории области регионального оператора, то есть с 1 янва-

ря 2019 года, — отметила Ольга Михайловна.

Управление провело анализ тарифных последствий применения планируемых к принятию тарифов и утвержденных правительством области нормативов накопления ТКО. Для жителей, проживающих в многоквартирных жилых домах, платеж за услугу по обращению с ТКО обойдется на примере условной квартиры

площадью 54 «квадрата» от 233 рублей в месяц (минимальный платеж в кластере № 3) до 284 рублей в месяц (максимальный платеж в кластере № 2).

Более всего введение нового порядка оказания услуг в сфере обращения с ТКО отразится на сельских жителях и городских жителях, проживающих в индивидуальных жилых домах, где мусор организованно не вывозился и плата, соответственно, не производилась. Но жители частных домов будут платить фактически в два раза меньше, чем жильцы многоэтажек.

— Это важные изменения на уровне Российской Федерации. Необходимо должным образом проинформировать о них наших граждан, чтобы они понимали, сколько и за что платят. Такую работу нужно провести во всех районах Приамурья, — отметил губернатор Амурской области Василий Орлов.

«ГЛОБУС»



от

50

рублей 8-914-5-999-333

По Тамбовке и району

Работаем круглосуточно,
без выходных

8-924-745-72-36

8-909-819-66-19

8-914-574-12-40

ЮВЕЛИРНЫЙ САЛОН “Добрый ремесленник”

РЕМОНТ, ПРОДАЖА
ОБМЕН, ИЗГОТОВЛЕНИЕ
КОНСУЛЬТАЦИЯ
ГАРАНТИЙНОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕлучший подарок —
ЮВЕЛИРНЫЙ!

ТЦ "Тамбовский", ул.50 лет Октября, 21/А, 1 этаж

8-963-812-23-20

Рассрочка
0 руб. 0% 12 мес.

натяжные потолки

от 290 ₽/м²*выезд на замер —
бесплатно!

СтройЛэнд

ул. Зейская, 136, офис 512
8(968) 246-666-0

Информацию об организаторе мероприятия, о программе его проведения, количестве призов [выигрыш], подарков по результатом такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения узнавайте по телефону: 8(968) 246-666-0

ТЕХНОПОЛИС

ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ



- Обогреватели
- Тепловые пушки
- Тепловые завесы

от 690 р.

ул. 50 Лет Октября, 15 (41638) 21-2-74

ТЕХНОПОЛИС



- Полуавтоматические
- Автоматические
- Для частных домов
- Пузырьковые
- Центрифуги

от 4790 р.

ул. 50 Лет Октября, 15 (41638) 21-2-74

УСТАНОВКА, РЕМОНТ АНТЕНН

Спутниковые «НТВ+» (120 кан.) Год просмотра в подарок. Далее 1200 руб в год. «Телекарта» (140 кан., из них 23 – фильмовых) за 1200 руб. в год или 60 каналов 3 года бесплатно. Гарантия 1 год и послегарантийное обслуживание. Устойчивый сигнал в плохую погоду. Техническое сопровождение. Монтаж от официального установщика. Заключение договора.

8-924-841-11-07, 8-909-817-77-54

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ДРОВА листвяк, береза, колотые, чурками, ГРАВИЙ, ПЕСОК горный, речной, известковый, ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ, УГОЛЬ (красноярский, райчининский) сортовой. НЕДОРОГО

8-961-958-52-55, 8-924-145-91-41



БУРЕНИЕ

скважин
на воду

8-914-557-04-56

ООО «ТОПЛИВНОЕ»
РЕАЛИЗУЕТ НАСЕЛЕНИЮ УГОЛЬ
райчининский с разреза «Северо-Восточный». Здесь же ВЕДЕТСЯ предварительная
ЗАПИСЬ на доставку угля
с. Тамбовка, ул. Техническая, 48Б, оф.13
8 (41638) 21-4-37, 8-914-560-42-61

Недорого продам хороший дровяной ГОРБЫЛЬ, ДРОВА сухие, лиственные, ПИЛОМАТЕРИАЛЫ под заказ
8-924-143-55-12

ГРАВИЙ, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК любой, УГОЛЬ, ДРОВА (рубленые, чурками), ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ недорого. ВЫВЕЗУ МУСОР, ГРУЗО-ПЕРЕВОЗКИ до 6 тонн
8-909-811-57-63, 8-909-811-57-77



ТЕХНОПОЛИС



- Телевизоры
- Антенны
- Цифровые тюнеры
- Smart приставки

от 6990 р.

ул. 50 Лет Октября, 15 (41638) 21-2-74

Выполним все виды ремонтно-строительных работ. Комплексно, электрика, сантехника, отделочные работы любые (кроме кирпича), плитка, ламинат и т.д.

Установка дверей и окон. Продаем ПВХ окна и двери, замеры - бесплатно.

Строительство под ключ домов, гаражей, бань. Устройство заборов, перекрытие крыш, утепление домов. Услуги грузоперевозок. Работаем по району. Цена договорная.

8-909-894-52-76, 8-914-588-19-79

Организация ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ КОМБИКОРМА для КРС, свиней, кур.

Возможно изготовление по вашим рецептам, цена за 1 кг – 9 руб.

Возможна доставка

с. Тамбовка,
ул. Кооперативная, 41А (Заготконтора)
8-914-595-31-73



ТЕХНОПОЛИС



МЯСОРУБКИ

ул. 50 Лет Октября, 15 (41638) 21-2-74

СП «Амур»

Изготовление и монтаж балконов и лоджий из алюминиевых конструкций, окна ПВХ, строительство балконов на первых и других этажах. Все виды отделок.

54-57-56

СПК «Искра» реализует коров, стельных коров и молодняк мясной породы «Герефорд». Коровы – 170 руб. 1 кг, молодняк – 200 руб. 1 кг, все живым весом. Мясо по записи оптом.

21-5-55

ПРОДАМ КАПИТАЛЬНОЕ ЗДАНИЕ в с. Раздольное, S=108 кв.м., два вида отопления (электро-печное), в/наблюдение, г/х вода, септик, территория огорожена, е/ремонт. Пригодно к любому виду деятельности от магазина до офиса, для жилья. Недорого. Рассмотрю все варианты обмена.

8-909-813-39-15

С Юбилеем

Уважаемые ИЗЮМСКАЯ Валентина Николаевна, БАНЮНАС Надежда Ивановна, ГАРНИЦКАЯ Антонина Тихоновна, МЕНЬШИКОВ Анатолий Александрович, ВИНОГРАДОВ Григорий Михайлович, ИГНАТЕНКО Вера Никоноровна, ПРОКЛОВА Анна Николаевна, СКАКОВСКАЯ Галина Яковлевна, ЧЕРНОВ Александр Александрович, ЧУРКИНА Валентина Ивановна, ЩУКЛИНА Татьяна Николаевна, АРТЮШКОВА Ольга Валентиновна, ВАЛОВА Людмила Анатольевна, СТЕЛИНГ Ольга Михайловна, БЕРЕЖНОВА Татьяна Анатольевна, с юбилеями! Желаем счастья и добра, поменьше горя и печали, чтоб больше было светлых дней, а хмурые не посещали!

Администрация Тамбовского района, районный Совет народных депутатов, Совет ветеранов



Уважаемые ЗАЙЦЕВА Мария Васильевна, ШМЕЛЁВА Татьяна Евгеньевна, с юбилеями! Пусть юбилей несет лишь счастье, ни капли грусти, ни одной слезы! Душевного богатства и здоровья желаем мы от всей души!

Союз пенсионеров Тамбовского района

Поздравляем!

Дорогую, любимую доченьку БЕЗБОРОДОВУ Галину Николаевну с днём рождения!



С днём рождения поздравляем! Здоровья, успехов и счастья желаём, пусть мир улыбается солнышком ясным, пусть каждый твой день будет самым прекрасным, пусть всегда на пути твоём счастье стоит, пусть улыбка твоя людям радость дарит!

Мама, дед

СТРОИТЕЛЬ МАГАЗИН

ПРЕДЛАГАЕТ
СТРОИТЕЛЬНЫЕ
МАТЕРИАЛЫ
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

гипсокартон, профили,
подвесы, саморезы,
утеплитель «Базалит»,
ротбанд и
многое другое

с. Тамбовка, за заправкой
Скрябина (по объездной)

8-924-349-40-40



ОГИБДД информирует

**Недобросовестный перевозчик –
угроза жизни и здоровью!**

На территории Тамбовского района продолжаются проверки автобусов на маршрутах следования. Сотрудники ГИБДД отмечают, что в текущем году на территории Российской Федерации возросло количество дорожно-транспортных происшествий с участием автобусов. Причинами аварий по вине водителей автобусов является низкая транспортная дисциплина водителей транспорта, перевозящего пассажиров, то есть элементарное несоблюдение Правил дорожного движения Российской Федерации.

Кроме того, граждане, которые пользуются услугами перевозчиков, не имеющих лицензии на перевозку пассажиров, ставят под угрозу свою жизнь и здоровье. У транспортных средств, водители которых осуществляют нелегальные перевозки пассажиров, отсутствует такограф, фиксирующий количество времени, проведенного водителем за рулем, а также скорость движения. Текущая техническая исправность транспортного средства, равно как и состояние здоровья водителя, неизвестны пассажиру. Гражданин не может проверить наличие документов на управление транспортом. За рулём может оказаться человек без опыта вождения или даже в состоянии опьянения. Но любой гражданин может сообщить информацию о нарушениях Правил дорожного движения водителями автобусов в компетентные органы, в том числе и в подразделения ГИБДД.

В случае дорожно-транспортного происшествия и получения пассажирами травм пострадавшие не могут рассчитывать на получение компенсационных выплат, поскольку нелегальные перевозчики не страхуют жизнь и здоровье пассажиров. Кроме того, подав жалобу в контролирующие органы на действия водителя (несоблюдение им маршрута, пропуск остановочных пунктов), пассажиры не смогут доказать факт поездки на данном транспорте, так как перевозочные документы (билеты) в таких автобусах не выдаются.

Госавтоинспекция Тамбовского района призывает граждан не прибегать к услугам нелегальных перевозчиков.

За текущую неделю сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Тамбовскому району проверено более 10 автобусов на дорогах района, в ходе проверок составлено 3 протокола об административных правонарушениях.

В.КОСИЦЫН, Врио начальника ОГИБДД ОМВД

Поздравляем с юбилеем!

Уважаемая МАРТЫН Рита Владимировна! В этот замечательный для Вас день от всей души поздравляем Вас с юбилейным днем рождения! Пусть умчаться все тревоги в этот день и навсегда, желаем счастья много-много, любви, улыбок и добра. Желаем искренне, сердечно не знать волнений и помех и чтобы сопутствовали вечно здоровье, счастье и успех!

С уважением, коллектив управления социальной защиты населения по Тамбовскому району



Дорогую МАРТЫН Маргариту Владимировну с юбилеем! Юбилей – всегда роскошный возраст: есть что рассказать, о чём взгрустнуть. Этот возраст, яркий и прекрасный, открывает новый в жизни путь! Женщина всегда мила, чудесна, и любая дата ей идет. Крепкого здоровья, много счастья в наступивший юбилейный год! Будь такой же молодой и яркой, пусть твоя исполнится мечта. В жизни будут пусты тебе подарком молодость, любовь и красота!

Мама, папа, брат

РАБОТА для ВАС

В МБОУ Тамбовская СОШ СРОЧНО требуются УЧИТЕЛЬ ФИЗИКИ и ИНФОРМАТИКИ, УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ.

21-3-25

ГРЕЙДЕРИСТ, ЭКСКАВАТОРЩИК.

8-924-677-87-85

В МКУ «Центр по обслуживанию учреждений образования» Тамбовского района требуется СТАРШИЙ МЕТОДИСТ и МЕТОДИСТ. Требование: высшее или среднее профессиональное (педагогическое) образование, стаж работы и практические навыки работы с информационными технологиями не менее 3-х лет. с. Тамбовка, ул. Калининская, 45Б, 3 этаж

Требуются ОХРАННИКИ.

8-914-597-20-33,
8-914-589-25-21



Газета
«АМУРСКИЙ МАЯК»
основана 5 апреля 1930 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области 1 февраля 2012 года.

Регистрационный номер ПИ № ТУ28-00171 .

Главный
редактор
Л.Н. Кулик



Учредители: Администрация Тамбовского района

Адрес редакции и издателя:
676950 с. Тамбовка,
ул. Калининская, 45 "Б"

Телефоны:
21-6-19 – редактор
21-5-83 – бухгалтерия
Факс: 21-6-19

E-mail: ammayak@mail.ru
Сайт: amurskiy-mayak.su

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

В соответствии со ст. 42 Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция газеты «Амурский маяк» не обязана отвечать на письма граждан и пересыпать эти письма органам, организациям и должностным лицам, в чью компетенцию входит их рассмотрение.

Объявления и поздравления принимаются с 8 до 16 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Для того, чтобы объявление либо поздравления прошли в ближайший номер, последний срок их подачи – среда, до 10⁰⁰, для организаций и предприятий вторник – до 16⁰⁰.

Для частных лиц стоимость поздравления, объявления – от 250 до 400 рублей.

Для юридических лиц стоимость поздравления – 350 рублей, объявления или публикации – от 18 до 25 рублей за один квадратный сантиметр предоставленной газетной площади.

Объявления и поздравления публикуются после оплаты. За информацию, содержащуюся в рекламных объявлениях, ответственность несет рекламодатели.

Подписной индекс газеты 50444

Газета выходит 1 раз в неделю по пятницам форматом А3.

Газета набрана в компьютерном отделе редакции: Л.В.Гриценко – верстка. Отпечатана в ООО «Дважды два Медиа» (675520, Благовещенский р-н, с. Чигири, пер. Печатников, 1).

Время подписания в печать:

по графику - 17.00,
подписан - 15.30

Цена свободная.

Тираж 1730 экз.

Заказ №24773

НАРОДНЫЕ ДЕНЬГИ

ДЕНЬГИ

10 : 10 : 10

тысяч **дней** **рублей**

РЕПЛАТЫ

8-914-385-24-13

Общество с ограниченной ответственностью микрокредитная компания «Дальневосточный Кредитный Брокер» (ООО «МКК «ДКБ») (675000, г. Благовещенск, ул. Горького, 118, т.77-87-97) предоставляет займы физическим лицам на потребительские цели. Сумма займа 10 000 рублей, сроком на 10 дней. Ставка 0,01 % в день (3,65 % годовых). Увеличенная ставка при выходе на просрочку 2,17 % в день. Срок акции с 01.09.2017 по 31.12.2018 г., подробные условия акции на сайте www.народденьги.рф и в офисах компании.

Благовещенский молочный комбинат ПРОДАЕТ ИЛИ СДАЕТ в долгосрочную аренду производственную базу площадью 1,7 га в центре села Тамбовка под любой вид деятельности. На территории базы находится 8 строений: проходная 11 кв.м., производственное здание 968 кв.м., склад 176 кв.м., трансформаторная подстанция 33 кв.м., гараж 475 кв.м., цех 87 кв.м. Собственная скважина. Территория огорожена. Возможна продажа по объектно.

8-924-674-40-62

Спутниковое телевидение от МТС

Полный комплект оборудования – от 4000 руб. Установка «под ключ» – 6000 руб. Комплект на 2 телевизора – от 8400 руб. Более 200 каналов всего за 195 руб/мес. Первый месяц в подарок. Бесплатная доставка на дом.

8-914-600-25-96

12 ноября/пн РДК

с. Тамбовка

с 9.00-19.00

ГРНП: 309434531600242 ИНН: 434600424802 СВ-ВО: 45 №02278346 И.П. Лазарев В.А.

МЕХА

северная мода

г. Киров



**КРЕДИТ
на 2 года**

Кредит предоставляет ОАО «ОТП-Банк» лицензия №2766 от 27.11.2014г.

КРАСИВО и ТЕПЛО!

Реклама